

**Право спільної сумісної
власності подружжя.
Спадкування за законом та за
заповітом. Договори у
спадковому праві.**

Видання присвячено актуальній темі - власності подружжя. Розкрито поняття спільної сумісної власності подружжя, особиста власність кожного. Спадщина, спадкоємці їх права та обов'язки. Подані зразки документів. Методичні рекомендації щодо нотаріального посвідчення заповітів.

Книга розрахована на практикуючих нотаріусів та всіх, кого цікавлять питання нотаріату.

ЗМІСТ

та таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 1020 гривень.

Враховуючи викладене, інформація яку повинен подавати приватний нотаріус до контролюючого органу не є податковою звітністю в розумінні глави 2 розділу II Кодексу, отже, підстави для застосування відповідальності, передбаченої пунктом 119.2 статті 119 Кодексу, відсутні.

Виходячи з вищенаведеного, при нотаріальному посвідченні договорів продажу (обміну) об'єктів нерухомого майна між фізичними особами, продажу (обміну) рухомого майна між стороною (сторонами) цього договору, видачі свідоцтв про право на спадщину та/або нотаріальному посвідченні договорів дарування приватний нотаріус повинен щокварталу подавати до контролюючого органу за місцем розташування свого робочого місця Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і суми утриманого з них податку (форма № 1ДФ), у строки встановлені для податкового кварталу.

Директор Департаменту
доходів і зборів з фізичних осіб

О.Р. Ревчук

Методичні рекомендації щодо нотаріального посвідчення заповітів 3

Спадщина 33

Поділ спадщини 39

Недоліки, що найчастіше зустрічаються при заведенні спадкових справ, видачі свідоцтв право на спадщину 53

Договір довічного утримання та спадковий договір. Спільні риси та відмінність правового регулювання 80

Розмір державного мита за посвідчення спадкового договору 102

Проблемні питання, які виникають при оформленні спадщини на підставі заповіту подружжя 119

Про практику застосування судами законодавства при розгляді справ про право на шлюб, розірвання шлюбу, визнання його недійсним та поділ спільного майна подружжя

Постанова Пленуму ВСУ від 21.12.2007 № 11 130

Спільна власність подружжя. Поділ майна подружжя 143

Наказ ДФС України від 17.07.15 №507 «Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації щодо подання до контролюючого органу фізичними особами, які здійснюють приватну нотаріальну діяльність, інформації про посвідчені договори продажу (обміну) об'єктів нерухомого майна між фізичними особами, продажу (обміну) рухомого майна між стороною (сторонами), про видачу свідоцтв про право на спадщину та/або посвідчені договори дарування» 146



[Перейти на сайт](#) →